
Καππαδοκία

5 Μέρες
3,17/10 & 21/11 & 19,26/12/24 & 2/1/25
Ευρώπη - Ομαδικά Ταξίδια

Σμύρνη - Καισαρεία – Γκόρεμε – Άβανος – Πάσαμπαγκ - Ουτσχισάρ Βόλτα με
αερόστατα - Σινασσός–  Προκόπι - Μαλακοπή – Καρβαλή – Κοιλάδα Ιχλαρά. 

Αναλυτικό Πρόγραμμα

1η ΜΕΡΑ: ΕΛΛΑΔΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - Ξενάγηση παλιάς πόλης (Αγιά Σοφιά - Μπλε
Τζαμί - Τοπ Καπί -- Σκεπαστή Αγορά)
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη, συνάντηση
με τον αρχηγό σας και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την ιστορική αυτή πόλη. Η περιήγηση
μας αρχίζει με το Αρχιτεκτονικό επίτευγμα, την εκκλησία-θρύλο, την
μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία που στέκει επιβλητική δίνοντας μας μοναδικές συγκινήσεις.
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το τζαμί του σουλτάνου Αχμέτ, το ξακουστό «Μπλε
Τζαμί», όπως έχει ονομαστεί από το χρώμα που κυριαρχεί στην λαμπερή μωσαϊκή
διακόσμηση. Ακριβώς μπροστά στην πλατεία του Σουλτάν Αχμέντ διακρίνονται τα
απομεινάρια του Ιπποδρόμου, με τον Χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, τη στήλη του
Κων/νου Πορφυρογέννητου, και τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου που μαρτυρούν το
ένδοξο παρελθόν της Πόλης. Συνεχίζουμε με το παλάτι των Σουλτάνων, Τοπ Καπί,
σημερινό μουσείο, το οποίο θα επισκεφθούμε για να θαυμάσουμε τους πολύτιμους
θησαυρούς που φιλοξενεί αλλά και να απολαύσουμε τη μοναδική θέα προς το
Βόσπορο. Συνεχίζουμε την σημερινή μας ξενάγηση με την Βασιλική Στέρνα του
Ιουστινιανού με τους 336 κίονες Κορινθιακού και Δωρικού ρυθμού. Η ατμόσφαιρα θα
σας αφήσει άφωνους. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε και τις μέδουσες
που σύμφωνα με την μυθολογία προστάτευαν σημαντικά μέρη, μετατρέποντας όσους
τις κοίταζαν σε πέτρα. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο πολύβουο Σκεπαστό
Παζάρι με τα 5.000 μαγαζάκια , το γραφικό Καπαλί Τσαρσί & την Αιγυπτιακή
Αγορά. Εκεί θα βρείτε ότι μπορεί να βάλει ο νους σας και θα γνωρίσετε μια άλλη
χαρακτηριστική όψη της πόλης.  Αργά το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και
πτήση για Καισάρεια. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Καππαδοκία. 
Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ:  ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  - Καισάρεια - Σινασσός– Προκόπι 
Πρωινό και πτήση για τη γενέτειρα πόλη του Αγίου Βασιλείου και του Γρηγορίου
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Νύσσης, τη Καισάρεια. Άφιξη στη πόλη των μαυσωλείων που είναι κτισμένη σε μια
πολύ εύφορη πεδιάδα με φόντο την «χιονισμένη» πυραμίδα του Ερζιγιέτ του αρχαίου
βουνού Αργαίου, του ηφαιστείου που είναι δημιουργός των εκπληκτικών τοπίων της
Καππαδοκίας. Θα εντυπωσιαστούμε από το άρτιο οδικό της δίκτυο, τη γενική
καθαριότητα, τις σύγχρονες αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις, τα μοντέρνα κτίρια και την
κεντρική πλατεία της. Θα έχουμε αρκετό ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την
παραδοσιακή τοπική αγορά που βρίσκεται δίπλα στο Σελτζούκικο κάστρο. Επίσκεψη
σε χωριά της Καισάρειας όπου ζούσαν οι ορθόδοξες κοινότητες όπως η Μουταλάσκη
(TALAS) γενέτειρα του Αγ. Σάββα του Ηγιασμένου. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε
για τη Σινασσό. Μια μοναδική περιοχή που κουβαλάει μια βαριά αρχιτεκτονική
κληρονομιά των ιδιαίτερα εύπορων εμπόρων της περιοχής. Εκεί θα
επισκεφθούμε τον ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης, τον Ιερό Ναό του Αγίου
Βασιλείου και το ελληνικό παρθεναγωγείο. Επίσκεψη στο κέντρο της πόλεως και την
κεντρική πλατεία όπου θα περπατήσουμε στα ιστορικά κανάκια και θα θαυμάσουμε τα
πέτρινα αρχοντικά πολλά εκ των οποίων υπήρξαν σπίτια Ελλήνων που
εγκαταλείφθηκαν στις αρχές του 20ου αιώνα. Ένα εκπληκτικό δείγμα των σπουδαίων
αρχοντικών της εποχής είναι το αρχοντικό του λογίου Ρίζου, χώρος κατοικίας ενός
σημαντικού προσώπου που διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο στη διάρκεια της
ανταλλαγής των πληθυσμών μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή και έγραψε το 1951
το βιβλίο Καππαδοκία. Επόμενος μας σταθμός στη Σινασό όπου θα επισκεφθούμε
στα νότια το υπόσκαφο μοναστήρι Κεσισλάρ. Επίσκεψη και μετά από μια σύντομη
στάση στα παραδοσιακά καφενεία του χωριού θα αναχωρήσουμε Αργότερα θα
ξεναγηθούμε στη πανέμορφη πόλη του Προκοπίου, κλασσικό δείγμα της
Καππαδοκιακής τέχνης, σε ένα ιδιαίτερα χαρακτηριστικό αρχιτεκτονικό μοτίβο, που
θυμίζει θεατρικό σκηνικό. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά,
στα παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης και τέλος θα αναρριχηθούμε σε μια
ανηφορική διαδρομή στον Πέτρινο Λόφο όπου βρίσκεται το προσκύνημα του Αγίου
Ιωάννη του Ρώσου. Δεν είναι τυχαίο, ότι όλοι οι οικισμοί ανήκουν στον κατάλογο των
μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση
στην αγορά του Προκοπίου. To βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε χορό
των περιστρεφόμενων Δερβίσηδων, στον οποίο είναι εμφανής η επίδραση των
Ησυχαστών. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ Γκόρεμε – Άβανος – Ουτσχισάρ
Πρωινό και προαιρετική συμμετοχή σε μια καταπληκτική βόλτα με το αερόστατο από
όπου μπορείτε να θαυμάσετε από ψηλά την τόσο ιδιόρρυθμη μοναδική και
πανέμορφη Καππαδοκία. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στην βόρεια περιοχή της
Καππαδοκίας. Πρώτη μας επίσκεψη η κοιλάδα του Κοράματος ή αλλιώς Γκόρεμε.
Εκεί θα αντικρύσουμε κωνικούς σχηματισμούς από πορώδη πέτρα, ένα σπάνιο
αξιοθέατο της ασυνήθιστης και τραχιάς φύσης της Καππαδοκίας που δε πρέπει να
χάσετε. Η περιοχή διαθέτει περισσότερες από 360 λαξευτές – υπόσκαφες εκκλησίες
και πάνω από 30 διάσημες υπόγειες πολιτείες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του
Μεγάλου Βασιλείου, την εκκλησία του Μήλου, της Αγίας Βαρβάρας, των Σανδάλων,
την Σκοτεινή εκκλησίακαθώς και την Εκκλησία των Κρίνων με τις εκπληκτικές
αγιογραφίες. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε το Πάσαμπαγκ. Εδώ θα συναντήσουμε
τις περίφημες ‘νεραιδένιες καμινάδες’ που χαρακτηρίζουν τα τοπία της Καππαδοκίας.
Η εκδρομή μας συνεχίζεται προς το Τσαβουσίν, όπου βρίσκεται η εκκλησία του
Νικηφόρου Φωκά. Αμέσως μετά θα φτάσουμε στον Αλύ ή αλλιώς Κόκκινο ποταμό με
τελικό προορισμό τη κωμόπολη Άβανο. Η πόλη αυτή είναι πασίγνωστη για τα
εργαστήρια κεραμουργείας και ειδών λαϊκής τέχνης. Επίσκεψη σε εργοστάσιο με
όνυχα και έργα τέχνης από πηλό. Επόμενη μας στάση είναι το γραφικό χωριό
Ουτσχισάρ το οποίο είναι χτισμένο στη κοιλάδα Περιστεριών. Θα καταλήξουμε στον
πύργο όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα όλης της Καππαδοκίας. Ένα μαγικό
αμμώδες χαλί μέσα στο οποίο η ίδια η φύση έχει μεγαλουργήσει και ξαφνιάζει με τη
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μαγεία και τα παιχνιδίσματα της ακόμα και τον πιο απαιτητικό της επισκέπτη. Αργά το
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  – Μαλακοπή - Κοιλάδα Ιχλαρά
Πρωινό και σήμερα η ξενάγηση μας θα επικεντρωθεί στη νότια πλευρά της
Καππαδοκίας. Το ταξίδι μας συνεχίζεται με πρώτο μας σταθμό την πιο
καλοδιατηρημένη υπόγεια πολιτεία της Μαλακοπής. Κατά τη διάρκεια του 4ου αιώνα
πΧ ο Μέγας Αλέξανδρος κυρίευσε την περιοχή και 5,000 άνθρωποι ζούσαν εκεί.
Βρίσκεται εκατοντάδες μέτρα κάτω από την επιφάνεια του εδάφους και λαξεύτηκε
στον εξαιρετικά μαλακό πωρόλιθο ενός λόφου. Εδώ υπάρχουν υπόγειοι διάδρομοι,
δωμάτια, αποθήκες και παρεκκλήσια που σχηματίζουν ολόκληρους πολυώροφους
λαβύρινθους που συγκλονίζουν ακόμα και τον πιο αδιάφορο επισκέπτη. Επόμενος
μας σταθμός η εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων στην οποία είχαν χοροστατήσει τον
Ιούνιο του 2010, ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο Πατριάρχης
Αλεξανδρείας καθώς και ο Αρχιεπίσκοπος Ελλάδος, Ιερώνυμος. Η εκκλησία των
Αγίων Θεοδώρων δεν είχε λειτουργηθεί από την εποχή της ανταλλαγής των
πληθυσμών. Μετά την θεία λειτουργία τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τους
νεκρούς που βρίσκονται ενταφιασμένοι στην περιοχή της Καππαδοκίας. Επόμενή μας
στάση η κοιλάδα του Περιστρέμματος ή αλλιώς Ιχλαρά με τις αγιογραφημένες
λαξευτές εκκλησίες. Εκεί θα κατεβούμε στο ποταμό Μελεντίζ όπου θα κάνουμε ένα
περίπατο στο φαράγγι με τις λαξευμένες στους βράχους πρωτοχριστιανικές
εκκλησίες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας πηγαίνουμε στην Καρβάλη με τα πέτρινα
σπίτια και επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο
Γρηγόριος, ο Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη μικρή
κεντρική πλατεία του χωριού. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

5η Μέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  – ΕΛΛΑΔΑ
Πρωινό και μετάβαση στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε τη πτήση επιστροφής με
ενδιάμεσο σταθμό.

Τιμή από 995.00€

Αναχωρήσεις: 3,17/10 & 21/11 & 19,26/12/24 & 2/1/25

Οι τιμές περιλαμβάνουν Φόρους Αεροδρομίου !

ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

995 € 895 € 1.150 €

Ειδικές Τιμές για τις πρώτες 10 θέσεις !

Σε περίπτωση αύξησης τιμών από τις αεροπορικές εταιρείες ή άλλες υπηρεσίες, πιθανόν να
υπάρξει αντίστοιχη αναπροσαρμογή τιμών. Παρακαλώ να επικοινωνείτε με τους ταξιδιωτικούς
μας συμβούλους προκειμένου να επιβεβαιώνετε με την κράτηση σας την τελική τιμή.

 

Περιλαμβάνονται

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεως με Pegasus Airlines
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Κόστος αποσκευής 20kg
Φόροι αεροδρομίου
4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* Dinler ή Perissia στο Προκόπι (στη καρδιά της
Καππαδοκίας) 
Ημιδιατροφή Καθημερινά στην Καππαδοκία εκτός της 1ης Μέρας
Μεταφορές από και προς αεροδρόμια/ξενοδοχεία
Περιηγήσεις/ εκδρομές ως αναφέρονται ανωτέρω
Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός συνοδός
Τοπικοί ξεναγοί
Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δωρεάν Ταξιδιωτική Ασφάλεια
Ενημερωτικά έντυπα

Δεν περιλαμβάνονται

Είσοδοι σε μουσεία / μνημεία
Φιλοδωρήματα
Ποτά και αναψυκτικά κατά τα συμπεριλαμβανόμενα γεύματα
Οτιδήποτε προαιρετικά προτείνετε ή συνιστάται και δεν αναφέρεται στα
περιλαμβανόμενα

Γενικές σημειώσεις

Ενδεικτικές πτήσεις από Αθήνα :
 
Αθήνα - Κωνσταντινούπολη           1025   1150 
Κωνσταντινούπολη - Καισάρεια      2045    2250  
Καισάρεια  - Κωνσταντινούπολη     1350   1520 
Κωνσταντινούπολη - Αθήνα            1755    1925
 
Προσοχή: Οι παραπάνω ώρες και πτήσεις είναι ενδεικτικές. Τις τελικές ώρες και πτήσεις τις παραλαμβάνετε
με το τελικό ενημερωτικό πρόγραμμα της εκδρομης σας μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση.

Επιπλέον Σχόλια

Γενικές Παρατηρήσεις –Βάση των ‘Όρων συμμετοχής Round Travel
1) Το προγράμματα των εκδρομών του παρόντος τιμοκαταλόγου αποτελούν αναπόσπαστο
τμήμα των Γενικών όρων συμμετοχής (Γ.Ο.Σ) της ιστοσελίδας  και με
κάθε δήλωση συμμετοχής αυτομάτως γίνονται αποδεκτά από τους συμμετέχοντες.
2) Για την συμμετοχή στα ταξίδια χρειάζεται να αποσταλούν εγγράφως τα ονόματα των
ταξιδιωτών όπως αναγράφονται στα διαβατήρια/ταυτότητες. Σε περίπτωση λάθους το γραφείο
δεν φέρει καμία ευθύνη και ο ταξιδιώτης επιβαρύνεται τυχόν διαφορά που ενδεχομένως να
προκύψει από την αεροπορική εταιρεία για την αλλαγή ονόματος.
3) Για να ταξιδέψετε σε χώρες εκτός Ε.Ε. χρειάζεστε απαραιτήτως διαβατήριο νέου
τύπου που έχει εκδοθεί την τελευταία πενταετία με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία
άφιξής σας στην χώρα προορισμού.
4) Προκαταβολές & Εξοφλήσεις στις ακόλουθες τράπεζες & ως αιτιολογία το όνομα του
ταξιδιώτη & αριθμός File.
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Πληροφορίες

Τουρκία ένα πελώριο ανοιχτό μουσείο...

Η Τουρκία είναι μια συναρπαστική χώρα, στην νοτιοδυτική Ασία με ένα μικρό της τμήμα να
εκτείνεται στη νοτιοανατολική Ευρώπη.

Οι φυσικές ομορφιές, οι μοναδικοί ιστορικοί και αρχαιολογικοί χώροι, η ανεπτυγμένη τουριστική
βιομηχανία και οι ανταγω-νιστικές τιμές, την έχουν αναγάγει σε έναν από τους πιο δημο-φιλείς
τουριστικούς προορισμούς.

Η Τουρκία έχει ορθογώνιο σχήμα με τις τρεις πλευρές του να αγγίζουν τρεις διαφορετικές
θάλασσες. Οι παραλίες, οι κόλποι και οι σπηλιές της είναι ονειρικές. Λευκή άμμος και χιλιάδες
αποχρώσεις του μπλε και του πράσινου φωτίζουν τα νερά της.

Με καλοκαίρια που διαρκούν πάνω από οκτώ μήνες όλο και περισσότεροι επιλέγουν τα
παράλιά της για τις διακοπές τους.

Πολυτελή ξενοδοχεία, spa και ξενοδοχεία all inclusive προσφέρουν ποικιλία σε εστιατόρια
μεσογειακής και διεθνούς κουζίνας, σύγχρονες εγκαταστάσεις και πολλές δραστηριό-τητες
αναψυχής.

Η Τουρκία είναι ένα πελώριο ανοιχτό μουσείο. Αν επιλέξετε να περάσετε τις διακοπές σας
εξερευνώντας αρχαία μνημεία και απίστευτα μορφολογικά θαύματα της φύσης εδώ θα βρείτε
ότι η ιστορία είναι ζωντανή, δυναμική και σας περιτριγυρίζει από παντού.

Επισκεφθείτε την μυθική Κωνσταντινούπολη, την ξεχωριστή Καππαδοκία και τη θρυλική
Σμύρνη και γνωρίστε τα σημάδια που άφησε ο αρχαίος Ελληνισμός.

Η Τουρκία είναι μια συναρπαστική χώρα με κουλτούρα και με-σογειακό ρυθμό. Η κουζίνα της
μια μίξη ασιατικής, μεσανατο-λικής και ευρωπαϊκής επιρροής είναι από τις πιο γνωστές
παγκοσμίως.

Τα διάσημα αυθεντικά κεμπάμπ, τα μπαχαρικά, ο τούρκικος καφές, το τσάι μήλο και τα
απολαυστικά γλυκά σε κάθε γωνία της θα απογειώσουν τις αισθήσεις σας.

Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τα φημισμένα παζάρια της για να βρείτε την ευκαιρία που
ψάχνετε σε αγαπημένα σας είδη.

Περάστε ένα βράδυ απολαμβάνοντας χορό της κοιλιάς και δερβίσηδες να στροβιλίζονται και
δοκιμάστε την εμπειρία του χαμάμ για να αναζωογονηθείτε.

Kωνσταντινούπολη

Η Kωνσταντινούπολη είναι χτισμένη σε επτά λόφους στο στόμιο του Βοσπόρου, η γενέτειρα
ενός μεγάλου πολιτισμού και σημείο συνάντησης δύο ηπείρων, διατηρεί έντονα τα σημάδια
των ένδοξων χρόνων που έζησε ο Ελληνισμός. 

Η εκκλησία-θρύλος, η μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία, το ξακουστό “Μπλέ Τζαμί”, το παλάτι των
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σουλτάνων, καθώς και δύο από τα πανέμορφα Πριγκηπόνησα, η Χάλκη και η Πρίγκηπος,
καταπράσινες κηλίδες που στολίζουν τα νερά του κόλπου, παλιά φημισμένα θέρετρα του
Ελληνισμού, είναι μερικά από τα σημεία που θα σας συναρπάσουν.

Σμύρνη

Η Τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Τουρκίας Σμύρνη, βρίσκεται απέναντι από την Χίο. Η πολύπαθη
και θρυλική Σμύρνη αποτελεί σήμερα κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Μικράς Ασίας και λίκνο
της Ιωνικής τέχνης. Τα στοιχεία του αρχαίου Ελληνισμού είναι έντονα στις γραφικές προσόψεις
σπιτιών, στο Καράτασι, τον Μικρό Γιαλό και την Ελληνιστική-Ρωμαϊκή αγορά που χτίστηκε την
εποχή του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Η εκδρομή αυτή θα σας μαγέψει με μνήμες και μια μοναδική
αρχιτεκτονική.

Έφεσος

Είναι η αρχαία πόλη της Μικράς Ασίας στα παράλια του Αιγαίου. Πρόκειται για τον πλέον
καλοδιατηρημένο και πολυσύχναστο αρχαιολογικό χώρο της Τουρκίας. Η αρχαία πόλη με την
βιβλιοθήκη του Κέλσου, το αρχαίο θέατρο, το Πρυτανείο, τις αγορές, τα λουτρά και φυσικά το
ναό της Αρτέμιδος. Το μεγαλόπρεπο Αρτεμίσιο χρειάστηκε 120 χρόνια να χτιστεί και αποτελεί
ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου.

Πέργαμος

Βόρεια της Σμύρνης συναντάμε τον αρχαιολογικό χώρο της Περγάμου. Δοξασμένη πόλη
χτισμένη πάνω σε ένα μικρό λόφο (από τον οποίο πήρε το όνομά της, που σημαίνει φρούριο
ή 
ακρόπολη) μέσα σε μια εύφορη κοιλάδα. Εδώ βρίσκονται η διάσημη Κόκκινη Βασιλική -μια
από τις 7 αρχαιότερες εκκλησίες της Ανατολής, το Τέμπλο της Αθηνάς και το Ασκληπείο, από
τα αρχαιότερα νοσοκομεία, αφιερωμένο στο θεό της Υγείας.

Άγκυρα

Πρωτεύουσα της Τουρκίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Τα σημαντικότερα
αξιοθέατα είναι το Αντικαβμπίρ (με το μαυσωλείο του Αττατούρκ) και το Μουσείο του Πολι- 
τισμού της Ανατολής, με μοναδικά ευρήματα Ασσυρίων και Χετταίων καθώς και ευρήματα της
Ρωμαϊκής, Βυζαντι-νής και Οθωμανικής περιόδου. Σε κοντινή απόσταση η Αλμυρή λίμνη, ένα
αξέχαστο θέαμα από κρυστάλλους από αλάτι.

Αϊβαλί

Βόρεια της Σμύρνης, το Αϊβαλί ή αλλιώς Κυδωνίες. Σήμερα είναι ένα αναπτυσσόμενο αστικό
κέντρο, αποτέλεσε όμως ένα από τα πιο ιστορικά κέντρα του Ελληνισμού της Μικράς Ασίας και
σύμβολο της προσφυγιάς το 1922.

Αξίζει να δει κανείς τα Μοσχονήσια, το Φάληρο με τα ωραία λουτρά και το Γενιτσαροχώρι.

Καππαδοκία
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Καππαδοκία σημαίνει η χώρα των όμορφων αλόγων. Μια από τις ομορφότερες περιοχές της
Μ. Ασίας. Υπάρχουν στην περιοχή εκατοντάδες υπόγειες πολιτείες, υπόσκαφες εκκλησίες και 
απίστευτοι σχηματισμοί από πορώδη πέτρα που συναρπάζουν τον κάθε ταξιδιώτη, Φημίζεται
για τα χαλιά, τα κρασιά και τα είδη λαϊκής τέχνης. Αξίζει να επισκεφθείτε την Καισάρεια,
γενέτειρα του Αγ. Βασιλείου, πόλη των μαυσωλείων και του ηφαιστείου που είναι δημιουργός
των ιδιαίτερων μορφολογικών σχηματισμών και την κοιλάδα του Κοράματος Γκόρεμε, την
καρδιά της τουριστικής βιομηχανίας στην περιοχή με τις 360 υπόσκαφες εκκλησίες και τις 30
διάσημες υπόγειες πολιτείες. Διάσημη για τα εργαστήρια κεραμουργίας και ειδών λαϊκής
τέχνης είναι η Άβανος, ενώ στην κοιλάδα του Περιστρέμματος Ιχλαρά, ένα φαράγγι 10 χλμ
μήκους είναι ιδανικό για trekking.

Ιεράπολη

Η Ιεράπολη είναι κτισμένη πάνω σε ένα μοναδικό φυσικό φαινόμενο: άλατα που περιέχονται
στα νερά θερμών πηγών και έχουν δημιουργήσει το Pamukkale δηλαδή το «Kάστρο από
Bαμβάκι». Ιδρύθηκε από τον βασιλιά Ευμένη που του έδωσε το όνομα “Ιερά” προς τιμήν της
συζύγου του. Υπάρχουν Θερμές πηγές με λουτήρες από τα Ρωμαϊκά χρόνια, ορυχεία
μαρμάρου, ενώ οι αποθέσεις λευκών αλάτων ανθρακικού ασβε-στίου, κάνουν το τοπίο να
αστράφτει στο φως.
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